

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-наукову програму «Право» зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) розроблена науко-педагогічними працівниками гуманітарно-правового факультету Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Програма являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Склад проєктної групи відповідає вимогам чинного законодавств, а освітній та науковий рівень науко-педагогічних працівників створює умови для розробки якісного продукту.

Освітньо-наукова програма містить:

1) розділ щодо профілю освітньо-наукової програми, в якому наведено загальну інформацію про програму, мету, цілі, завдання; визначаються компетентності, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти; описано форми та методи навчання (зокрема й інноваційного характеру, такі як диспути, ситуативне моделювання, кейс-методи, модельні судові засідання тощо); здійснено опис ресурсного забезпечення реалізації програми (кадрове забезпечення, матеріально-технічне забезпечення, інформаційне та навчально-методичне забезпечення тощо); вказано на можливості академічної мобільності;

2) розділ щодо переліку компонент освітньо-наукової програми та їх послідовності з описом обсягу програми та її розподілом за обов'язковою та вибірковою частинами; подано структурно-логічну схему освітньої програми; визначена послідовність навчальної діяльності здобувачів вищої освіти; здійснено розподіл змісту освітньої програми за групами компонентів та циклами підготовки;

3) розділ, присвячений академічній доброчесності (наголошено на популяризації академічної доброчесності, визначено форми функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, вказано на наслідки виявлення академічної недоброчесності);

4) розділи, присвячені матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

В цілому, освітньо-наукова програма «Право» третього рівня вищої освіти (доктор філософії), яка розроблена на гуманітарно-правовому факультеті Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», заслуговує на позитивну оцінку. Вона може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» як засіб забезпечення досягнення його статутних завдань та місії.

Освітньо-наукова програма є системним, структурно-логічним та змістовно-опрацьованим програмним документом, який за умови його якісної реалізації на належному рівні, забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців третього рівня вищої освіти (доктор філософії) зі спеціальності 081 «Право» з урахуванням сучасних потреб та умов юридичного ринку праці.

Рецензію надано:

Директор Департаменту науки і освіти  
Харківської обласної військової адміністрації  
доктор юридичних наук, професор,  
заслужений працівник освіти України



Олексій ЛИТВИНОВ